

Transferencias: el MEC ofrece poco

El pasado día 13, a instancia de CC.OO., se celebró una reunión entre el Secretario de la Federación de Castilla-La Mancha y el Director General de Personal del MEC.

CC.OO. planteó la necesidad de acotar la negociación de las Transferencias a los meses de octubre y noviembre, conocer la cantidad que el MEC ofrece a Castilla-La Mancha y crear un ámbito de negociación de las Comunidades sin Transferencias con el MEC en donde se negociaría el agravio económico que sufren los trabajadores del sistema educativo de esta comunidad.

El MEC cifró la Transferencia en 118.000 millones de pts y estuvo de acuerdo en despejar la incógnita de las Transferencias en los primeros meses del curso. No así en el ámbito de negociación.

Desde CC.OO. entendemos que la cifra ofrecida por el MEC es insuficiente y que condenaría a Castilla-La Mancha a tener un sistema educativo en peores condiciones que el resto del Estado. Para CC.OO., menos de 127.000 millones de pts nos obligaría a plantear una movilización social en el ámbito del Pacto por la Educación.